

K TRAVE

wonderfu



SUA: minivacanță de 1 decembrie la New York

Descriere SUA: minivacanță de 1 decembrie la New York

O vacanță de neuitat, în care veți putea îmbina shoppingul, pentru că veți prinde perioada reducerilor, care la americani sunt semnificative, cu vizitarea unor obiective simbol ale orașului și a unora dintre cele mai interesante muzee din lume. În nici-un alt oraș nu veți găsi mai multă cultură, arhitectură, gastronomie, distracție și strălucire într-un perimetru limitat de câteva străzi. Pentru că New York-ul este una dintre capitalele lumii ca destinație de cumpărături, oferind atât ultimele modele în materie de modă cât și modele retro, vă sugerăm să nu ratați o vizită la Saks de pe Fifth Avenue sau la Macy's de pe Herald Square, cel mai mare magazin din lume, vestit pentru decorațiile vitrinelor cu teme de Crăciun, dar și pentru scările rulante din lemn care sunt funcționale și astăzi. Nu ratați nici Lord and Taylor, Bloomingdales sau Bergdorf Goodman ale căror vitrine abundă de luminițe fiind decorate și ele în spiritul Sărbătorilor de Crăciun, dar nu evitați și incursiunile în Soho și Greenwich Village pentru a găsi magazinele cu oferte. Și nu în ultimul rând, nu uitați de tradiția orașului care datează de opt decenii prin aprinderea de 28 noiembrie a luminilor bradului de Crăciun, instalat la Rockefeller Center, într-un eveniment care marchează începerea Sărbătorilor de Iarnă.

Info insotitor: însoțitor de grup, ghizi locali

Obiective natura: Central Park, Statuia Libertății situată pe Insula Ellis

Obiective arta: Empire State Building, Times Square, Arena Madison Square Garden, Greenwich Village, Clădirea

Flatiron, Rockefeller Center Radio City Music Hall, Wall Street, New York Public Library, Carnegie Hall, Sediul Națiunilor Unite, Bryant Park, Union Square, Lincoln Center, Chelsea, Districtul Garment, Muzeul Metropolitan de Artă, Muzeul de Artă Modernă - MoMA, Muzeul Guggenheim sau Muzeul de Artă Naturală

Obiective traditii: comunitatea Amish

Info tarif:

650 EURO + 1490 USD / loc în cameră dublă; Supliment single: 695 USD

(tarif cu toate taxele incluse, valabil pentru un grup de minim de 20 turiști; pt. 15-19 turiști, tariful se majorează cu 120 usd/pers.)

Nr minim de turisti: 20

Ghizi: Însoțitor de grup Ghizi locali

Mese: Mic dejun: 5

PROGRAM

Ziua 1. București - Amsterdam - New York

- o *Masa:* În avion
- o *Cazare:* Hotelul Doubletree by Hilton New York City Downtown 4* (sau similar 4*)
- o *Transport:* Avion Autocar
- o *Descriere:* Întâlnire cu conducătorul de grup la aeroportul Henri Coandă, la ora 12:00 (în fața ghișeului de îmbarcare al companiei KLM). Plecare spre Amsterdam cu compania KLM, zbor KL 1374 (13:55 / 15:55) de unde se va pleca spre New York cu zborul KL 643 (17:10 / 19:30). Transfer pentru cazare la Hotelul Doubletree by Hilton New York City Downtown 4* (sau similar 4*), în Manhattan. Împreună cu conducătorul de grup, ne vom deplasa spre Rockefeller Center, unde vom putea asista la aprinderea luminilor bradului de Crăciun într-un eveniment care marchează începerea Sărbătorilor de Iarnă, conform tradiției orașului care datează de opt decenii. Întoarcere la hotel pentru cazare.

Ziua 2. New York (panoramic Downtown și Uptown, Chinatown și Little Italy)

- o *Masa:* Mic dejun
- o *Cazare:* Hotelul Doubletree by Hilton New York City Downtown 4* (sau similar 4*)
- o *Transport:* Autocar
- o *Obiective:* Tur panoramic din Downtown în Uptown Empire State Building Times Square Arena Madison Square Garden Greenwich Village Central Park Clădirea Flatiron Rockefeller Center Radio City Music Hall Wall Street New York Public Library Carnegie Hall Sediul Națiunilor Unite Bryant Park Union Square Lincoln Center Chelsea Districtul Garment
- o *Optionale:* Chinatown
- o *Descriere:* Mic dejun. Împreună cu ghidul local vom porni într-un tur panoramic de oraș, din Downtown în Uptown, prilej cu care vom vedea cele mai reprezentative obiective turistice ale New York-ului, printre care Empire State

Building, cea mai înaltă clădire din New York, Times Square, unul dintre locurile în care ne vom convinge că orașul parcă nu doarme niciodată, un loc plin de viață, cunoscut pentru reclamele imense dar și pentru numeroasele teatre și cinematografe de pe Broadway, celebra arenă Madison Square Garden, Greenwich Village, cartierul boem al artiștilor americani, emblematicul Central Park, Clădirea Flatiron, una dintre primele clădiri din lume în care s-a folosit oțelul deschizându-se astfel era zgârie-norilor, vestitul Rockefeller Center care găzduiește 19 clădiri comerciale, Radio City Music Hall, unde au loc concerte și spectacole celebre, centrul financiar Wall Street, New York Public Library, impresionanta bibliotecă publică a orașului, Carnegie Hall, prima mare sală de concerte din New York, Sediul Națiunilor Unite, Bryant Park, unde au loc celebre prezentări de modă primăvara și toamna, iar vara se pot viziona gratuit filme clasice, Union Square, locul obișnuit al oratorilor locali, Lincoln Center, complex dedicat diferitelor arte interpretative, Chelsea și Districtul Garment. După-amiază, opțional puteți face o incursiune pietonală prin alte cartiere pitorești din Manhattan, prilej de a descoperi personalitatea și farmecul propriu al acestora. Veți putea vedea cel mai mare și mai colorat cartier etnic din New York, Chinatown, locul în care s-au stabilit la începutul sec. al XX-lea asiaticii veniți din California, care s-a dezvoltat atât de repede încât a invadat Little Italy din vecinătate și Lower East Side. Deși mică și „strivită” de Chinatown, veți vedea că Little Italy, locul în care au locuit italienii care au venit aici în sec. al XIX-lea, este în prezent „ocupată” de o comunitate mică dar foarte unită, fiind un loc fermecător, cu restaurante de modă veche, unde atmosfera latină este dominantă. Cazare în Manhattan la Hotelul Doubletree by Hilton New York City Downtown 4* (sau similar 4*).

Ziua 3. New York (Statuia Libertății, cumpărături și New York-ul în luminile nopții)

- *Masa:* Mic dejun
- *Cazare:* Hotelul Doubletree by Hilton New York City Downtown 4* (sau similar 4*).
- *Optionale:* Vizitarea muzeelor orașului Vizită la Statuia Libertății Spectacole de pe Broadway
- *Descriere:* Mic dejun. Pentru că ne-am făcut o imagine de ansamblu a New York-ului, dimineața veți putea opta pentru o vizită într-unul dintre faimoasele muzee ale orașului, precum Muzeul Metropolitan de Artă, Muzeul de Artă Modernă - MoMA, Muzeul Guggenheim sau Muzeul de Artă Naturală. După-amiază, împreună cu însoțitorul de grup veți putea traversa cu ferry-boat-ul pentru a vedea îndeaproape cel mai cunoscut reper al New York-ului, Statuia Libertății situată pe Insula Ellis. Aceasta a fost amplasată în anul 1886 la intrarea în portul de pe insulă cu scopul de a transmite călătorilor sosiți salutul de bun venit pe pământ american. Statuia este un cadou al Franței făcut Statelor Unite ale Americii cu ocazia aniversării a 100 de ani de la câștigarea independenței și inaugurată de președintele Grover Cleveland la 28 octombrie 1886. Veți avea apoi timp liber pentru cumpărături la Macy's, cel mai mare magazin din lume vestit pentru scările rulante din lemn care sunt funcționale și astăzi, sau la Century 21, cel mai bun magazin cu haine de designer la reducere, pentru că New York-ul este recunoscut ca fiind una dintre cele mai bune destinații pentru cumpărături. Chiar dacă nu veți cumpăra nimic, veți putea admira produsele din vitrinele frumos decorate, ceea ce în acest oraș este o activitate în sine. Seara veți putea admira reclamele luminoase din Times Square, vă veți putea bucura de fantastica panoramă a orașului, cu toate luminile sale strălucitoare, de la ultimul etaj al clădirii Empire State Building sau din Rockefeller Center. De asemenea, veți putea participa la unul dintre numeroasele spectacole de pe Broadway (prețul билетelor variază în funcție de spectacol). Cazare în Manhattan la Hotelul Doubletree by Hilton New York City Downtown 4* (sau similar 4*).

Ziua 4. New York (Lower Manhattan, Wall Street, Ground Zero, Chelsea, High Line, Greenwich Village și SoHo)

- *Masa:* Mic dejun
- *Cazare:* Hotelul Doubletree by Hilton New York City Downtown 4* (sau similar 4*)
- *Transport:* Autocar
- *Obiective:* Seaport Battery Park
- *Optionale:* explorarea orașului

- *Descriere:* Mic dejun. Împreună cu însoțitorul de grup vom face în această dimineață o plimbare în extremitatea sudică a Manhattan-ului, mergând prin districtul financiar, ajungând în Seaport și în Battery Park. Capătul insulei Manhattan a fost protejat din cele mai vechi timpuri de o baterie de tunuri care acoperea zona portului. În anul 1807 a fost ridicat aici un fort în care astăzi sunt expuse diorame cu istoria New York-ului. În continuare vom admira Custom House, o superbă clădire Beaux Arts, după care vom vedea Bowling Green, primul parc al orașului și Fraunces Tavern, clădirea de unde George Washington și-a luat rămas bun de la trupele sale după Războiul de Independență. Plimbarea va continua pe Wall Street, una dintre cele mai renumite străzi ale orașului și ale lumii, presărată cu clădiri istorice printre care Trinity Church, în al cărui cimitir este înmormântat Alexander Hamilton, Bursa din New York și Federal Hall, locul unde în anul 1789 George Washington a depus jurământul ca Președinte. Vom mai vedea clădirea Primăriei și Woolworth Building, zgârie-norul din anul 1913 al cărui design a rămas neegalat până astăzi. Vom face apoi un popas în Seaport, într-una din renumitele cafenelele de pe Pier 17. Vom vizita apoi Ground Zero, locul unde se ridicau în trecut Turnurile Gemene și Memorialul care a fost inaugurat la 10 ani de la atacul din 11 septembrie 2001 și vom admira One World Trade Center, cea mai înaltă clădire din emisfera vestică. După-amiază puteți face în mod individual o vizită la Chelsea Market, o plimbare pe promenada High Line, odată un traseu de tren elevat, care șerpua printre abatoare și locuințe sărăcăcioase, astăzi o oază verde atrăgând în cartier arhitecți din lumea întreagă sau o incursiune pietonală prin 2 cartiere faimoase ale Manhattan-ului, prilej de a descoperi Greenwich Village, fosta zonă verde de la periferia orașului, unde au trăit sau au creat cunoscuți scriitori și artiști din New York, astăzi un cartier boem cunoscut pentru multiculturalitate și SoHo, fostul cartier industrial în care astăzi își au atelierile mulți dintre artiștii newyorkezi. Arta și arhitectura au transformat radical aceste foste cartiere industriale, un exemplu elocvent în acest sens fiind faptul că în anii '60, SoHo (South of Huston) era amenințat cu demolarea, dar datorită arhitecturii în fontă a clădirilor acesta a fost salvat. Cazare în Manhattan la Hotelul Doubletree by Hilton New York City Downtown 4* (sau similar 4*).

Ziua 5. New York - Philadelphia - Lancaster - New York

- *Masa:* Mic dejun
- *Cazare:* Hotelul Doubletree by Hilton New York City Downtown 4* (sau similar 4*)
- *Optionale:* excursie în Philadelphia comunitatea Amish din Lancaster
- *Descriere:* Mic dejun. În această zi veți putea face o excursie opțională în Philadelphia, care a fost timp de zece ani capitala țării, unde s-au scris și s-au adoptat două documente de importanță majoră: Declarația de Independență, la sfârșitul sec. al XVIII-lea și Constituția Statelor Unite. Veți face un tur panoramic al orașului după care veți putea vizita sala în care s-a semnat Declarația de Independență a Statelor Unite și pavilionul care găzduiește „Liberty Bell”. Frumoasa zonă centrală, amintește de momentele de mare intensitate trăite de americani în timpul formării primei Confederații. Majoritatea personajelor istorice care au participat la semnarea Declarației de Independență sunt evocate prin monumente și statui, aici istoria îmbinându-se în mod armonios cu modernul reflectat de noile clădiri spectaculoase care s-au ridicat în vecinătatea centrului istoric. Traseul zilei va continua spre Lancaster, unde veți vizita comunitatea Amish, o grupare religioasă creștină cu doctrină anabaptistă, caracterizată mai ales prin felul de trai simplu, tradițional și rezistența pe care o opune în fața adoptării obiceiurilor și utilităților moderne. În lume există aproximativ 300.000 de persoane aparținând acestei grupări, cea mai mare parte trăind în 22 de localități din SUA și Ontario, Canada. Seara târziu, întoarcere la New York pentru cazare la Hotelul Doubletree by Hilton New York City Downtown 4* (sau similar 4*).

Ziua 6. New York - Paris

- *Masa:* Mic dejun
- *Transport:* Autocar Avion
- *Descriere:* Mic dejun. Până la ora transferului către aeroport vom avea timp liber pentru activități individuale și ultimele cumpărături. Veți putea petrece dimineața explorând zona Central Park-ului, unul dintre cele mai cunoscute

locuri de petrecere a timpului liber în rândul new-yorkeșilor, făcând o plimbare pe Fifth Avenue sau posibilitate de a face cumpărături la unul dintre cele mai mari outleturi din SUA, Woodbury, unde veți putea găsi o diversitate de produse și mărci. Transfer la aeroport pentru plecarea spre Paris cu compania Air France, zbor AF015 (17:30 / 06:50).

Ziua 7. Paris - București

- *Transport:* Avion
- *Descriere:* Sosire la ora 06:50 la Paris, de unde se va pleca spre București cu zborul AF 1888 (09:50 / 13:45).

Servicii incluse

- transport intercontinental cu avionul pe rutele: București - Amsterdam - New York cu compania KLM și New York - Paris - București cu compania Air France
- taxele de aeroport, combustibil, securitate și serviciu pentru zborurile intercontinentale și pentru zborurile continentale (pot suferi modificări)
- 5 nopți de cazare la hotel 4* în centrul orașului, în Lower Manhattan
- mesele menționate în program: 5 mic dejunuri
- transferuri aeroport - hotel - aeroport
- tur panoramic de oraș în New York cu ghid local
- vizita în extremitatea sudică a Manhattan-ului: Seaport și Battery Park
- însoțitor român de grup
- asigurare în caz de insolvabilitate / faliment al agenției de turism NOTĂ: Taxele de aeroport incluse în tarif sunt cele valabile la data lansării programului. În situația majorării de către compania aeriană a acestor taxe până la data emiterii biletelor de avion (biletele se emit cu 7-14 zile înainte de plecare), agenția își rezervă dreptul de a modifica tariful excursiei conform cu noile valori ale acestor taxe.

Servicii neincluse

- intrările la obiectivele turistice
- taxa de oraș care se achită individual la recepția hotelului
- biletul de traversare cu ferry-boat-ul la Statuia Libertății (aprox. 27 usd/pers.)
- bilete pentru transportul în comun (metrou, autobuze etc.)
- taxa de viză pentru SUA (160 usd/pers.)
- tariful poate fi modificat de către Consulat
- alte servicii suplimentare decât cele menționate, cheltuieli personale, băuturi, alte bacșișuri etc.
- bacșișuri: 30 usd/pers. pentru șoferi, mai puțin pentru bagajisti (se vor achita conducătorului de grup cel târziu la sosire); bacșișurile nu se referă și la excursiile opționale
- excursiile opționale, care se rezervă și se achită din țară, tarifele acestora fiind valabile pentru un grup de 15 persoane. În funcție de timpul disponibil, la fața locului, se mai pot organiza și alte excursii opționale propuse de partenerii locali: • excursie de o zi în Philadelphia și Lancaster (comunitatea Amish): 185 usd/pers. **IMPORTANT!** Recomandăm încheierea unei Asigurari MEDICALE și STORNO de călătorie. Astfel se poate acoperi riscul de pierderi financiare cauzate de anulare, contracarând efectul penalizărilor aplicate. Acest mijloc de protecție financiară acoperă cele mai frecvente evenimente ce cauzează anularea călătoriei, **INCLUSIV** riscurile din categoria evenimentelor asigurate Covid-19. Dacă aveți nevoie de asistență pentru a vă alege asigurarea de călătorie potrivită, echipa noastră de consultanți vă stă la dispoziție.

Informatii utile

Conditii:

- înscrierile încep din momentul lansării programului, cu plata unui avans min. de 30% din tarif și se încheie la epuizarea locurilor
- diferența de până la 50% din valoarea totală a pachetului de servicii se achită cu 60 de zile înainte de data plecării
- diferența de până la 100% din valoarea totală a pachetului de servicii se achită cu 30 de zile înainte de data plecării
- turistul va încheia cu agenția « Contractul de prestări servicii turistice », la care prezentul program este parte
- în momentul semnării « Contractului de prestări servicii turistice », turistul își asumă plata diferenței stipulată în program în cazul neîntrunirii grupului minim de turiști NOTĂ: Având în vedere epidemia SARS-COV 2 este posibil ca unele reglementări de călătorie să se modifice până la data plecării sau după începerea călătoriei, independent de voința agenției Agenția noastră (cum ar fi: controlul stării de sănătate, obligativitatea de autoizolare după întoarcerea în România, măsuri suplimentare de igienă și formalități vamale). Agenția Agenției noastre nu poate fi făcută răspunzătoare, aplicându-se termenii și condițiile contractuale standard.

Acte: ȘI CONDIȚII NECESARE APLICĂRII PENTRU VIZĂ: SUA: pașaport valabil minim 6 luni de la data întoarcerii din călătorie / extras de cont personal cu minim 2000 usd / 1 fotografie color 5/5 cm, pe fond alb / adeverință, de la locul de muncă cu precizarea funcției și a salariului sau talon de pensie, după caz / copii ale actelor de proprietate (casă, mașină, teren etc.) / în cazul patronilor de firmă, copie după actele societății și ultimul bilanț contabil / copie carte de identitate / pentru copii, copie certificat de naștere / pentru persoanele căsătorite, copie a certificatului de căsătorie / prezența personală la Consulatul SUA, în vederea susținerii unui interviu (la data și ora comunicate de agenție) Agenția își rezervă dreptul de a face o selecție preliminară a persoanelor care se înscriu în acest program în funcție de actele prezentate. Termen limită pentru transmiterea documentelor: 7 săptămâni înaintea plecării NOTĂ: ÎN CAZUL NEOBȚINERII VIZEI se aplică penalizările stipulate în „condițiile de retragere” aferente zilei în care se susține interviul. De asemenea, taxele de viză și programare (achitate direct de turist la bancă) nu se rambursează. CONDIȚIE SPECIALĂ ÎN CAZUL RETRAGERII DUPĂ OBTINEREA VIZEI: penalizare integrală.

Observatii:

- conducătorul de grup poate modifica programul acțiunii în anumite condiții obiective, inclusiv ordinea în care se vizitează obiectivele turistice
- agenția nu se obligă să găsească partaj persoanelor care călătoresc singure
- agenția nu răspunde în cazul refuzului autorităților de la punctele de frontieră de a primi turistul pe teritoriul propriu sau de a-i permite să părăsească teritoriul propriu
- prezentarea la aeroport se va face cu două ore înaintea zborului; agenția nu răspunde în cazul refuzului îmbarcării turiștilor ca urmare a întârzierii acestora
- conducătorul de grup se va asigura că programul se desfășoară conform itinerarului prezentat, va oferi asistență în situații de urgență, va traduce prezentarea ghizilor locali, va oferi informații referitoare la excursiile opționale și la itinerar cu observația că nu are calificarea și atestarea legală de ghid turistic
- cazarea turiștilor, precum și eliberarea camerelor se face în conformitate cu regulile hoteliere specifice fiecărei țări
- clasificarea pe stele a unităților de cazare este cea atribuită oficial de ministerul de resort din țările vizitate și ca atare respectă standardele locale
- distribuția camerelor la hoteluri se face de către recepțiile acestora; problemele legate de amplasarea sau aspectul camerei se rezolvă de către turist direct la recepție, asistat de conducătorul de grup
- dacă hotelul este schimbat din motive care nu țin de agenție, va fi înlocuit cu un altul de aceeași categorie, așa cum este precizat în program
- agenția își rezervă dreptul de a modifica valoarea taxelor de aeroport, în cazul în care valoarea acestora este schimbată de compania aeriană
- agenția poate aloca un număr de locuri cu reducere în cazul anunțurilor promoțiilor tip early booking sau a ofertelor speciale, pentru perioadă limitată de valabilitate; dacă acestea se epuizează înainte de expirarea perioadei anunțate, agenția va opri promoția fără un anunț prealabil

- în derularea excursiei pot apărea situații de forță majoră precum întârzieri în traficul aerian, blocarea aeroporturilor din rațiuni de securitate, schimbări de aeroporturi din rațiuni politice, greve, condiții meteo nefavorabile etc.; în aceste cazuri agenția se obligă să depună eforturi pentru depășirea situațiilor ivite; totodată, agenția nu poate fi făcută răspunzătoare pentru suportarea unor cheltuieli suplimentare aferente
- așezarea turiștilor în autocar se face începând cu bancheta a doua, în ordinea înscrierilor
- agenția nu-și asumă responsabilitatea în cazul în care anumite obiective nu pot fi realizate din motive independente de aceasta
- conform legilor internaționale, doar ghizii locali au dreptul să ofere explicații în interiorul muzeelor, monumentelor etc.; altfel, conducătorii de grup vor oferi explicații turiștilor doar în afara obiectivelor turistice; ghizii locali pot fi angajați contra cost doar cu acordul turiștilor interesați de ghidajul acestora
- excursiile opționale se efectuează la fața locului cu agențiile locale; sumele aferente acestor excursii nu se încasează în numele și pentru agenția Agentiei noastre; tarifele excursiilor opționale pot fi mai mari decât cele ale excursiilor care pot fi achiziționate de la recepția hotelurilor, sau din altă parte, aceasta datorându-se faptului că persoanele participante vor avea la dispoziție un mijloc de transport care îi va duce și îi va aduce la hotelul respectiv, ghidul excursiei și după caz, un ghid local; în tariful excursiilor opționale nu sunt incluse intrările la obiectivele turistice vizitate
- agenția nu poate fi făcută răspunzătoare de pierderea bagajelor sau a obiectelor personale (indiferent de cauză)
- în cazul în care turistul întârzie sau renunță la programul stabilit, nu poate avea nici o pretenție privind rambursarea eventualelor despăgubiri
- agenția nu va suporta costurile suplimentare datorate unor cauze naturale cum ar fi alunecări de teren, căderi masive de zăpadă și evenimente politice neprevăzute, greve etc.
- copiii minori pot călători doar: a) însoțiți de ambii părinți; b) însoțiți de unul dintre părinți care să dețină acordul notarial al părintelui care nu călătorește (sau încredințare prin hotărâre judecătorească definitivă, certificat de deces); c) însoțiți de un adult cu certificat de cazier judiciar în original și acordul notarial al ambilor părinți; d) însoțitorii minorului sunt obligați să aibă certificatul de naștere în original al copilului minor, adițional pașaportului și/sau cărții de identitate
- copiii care nu posedă carte de identitate au nevoie de pașaport individual
- vă rugăm să vă asigurați că documentele de călătorie, CARTEA DE IDENTITATE sau PAȘAPORTUL, nu prezintă urme de deteriorare a elementelor de siguranță și sunt valabile minim 6 luni de la data terminării călătoriei
- c/v excursiei poate fi achitată și în lei la cursul BNR + 2%, din ziua ultimei plăți
- prezentul document constituie anexă la « Contractul de prestări servicii turistice »